

迈入新学期 开启好未来

——我市部分学校、幼儿园新学期开学掠影

许昌幼儿师范学校喜迎2023级新生入学报到

用实际行动诠释志愿服务精神

本报讯(记者 吕正子 通讯员 李丹)为落实市教育局关于秋季学期返校开学的相关要求,确保学生安全、有序返校,尽快适应新学期生活,8月28日,许昌幼儿师范学校组织2023级新生有序入学报到。

报到当天,许昌幼儿师范学校校

园里飘扬的迎新横幅、标语渲染了热烈的开学氛围。新生班主任老师及相关工作人员早早就位,全天值守在各个点位,耐心、细致地解答新生及家长提出的问题。校园内外随处可见志愿者为新生搬运行李、指引报到、引导入宿、解答疑惑,用实际行动

诠释“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

该校的精心组织和周到服务受到了广大家长和新生的称赞。新生家长纷纷表示,希望孩子在校学有所获、学有所成。

新生入校后,还将按照该校统一

安排接受一系列入学教育,进而更加全面、立体地了解学校。

从晨曦微露到星光点点,在该校全体师生的努力下,迎新工作圆满完成。愿所有新生在美丽的许昌幼儿师范学校乘风破浪,勇毅前行,收获知识、收获希望、收获幸福。

许昌科技学校开展迎新志愿服务活动

让雷锋精神洒遍学校每个角落

本报讯(记者 松召峰 通讯员 徐尧)为保障新生报到以及老生返校等各项工作顺利开展,喜迎新学期到来,8月29日上午,许昌科技学校团委组织30多名师生开展迎新志愿服务活动。

当日,该校校园内共设立4个“学雷锋”志愿服务摊位和10多处流动志愿服务岗。30多名师生志愿者身着红马甲,值守在校门口、教学楼、宿舍、食堂等学生必经之处,分工明确、有条不紊地指引新生和返校老生入

校,耐心讲解注意事项,帮助他们搬运行李。

志愿者们细致认真、热情周到的工作状态让同学们直呼“暖心”。这群可爱的志愿者,用自己的汗水诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服

务精神。

新学期、新气象,新学期、新征程。许昌科技学校团委将持续发力,常态化开展各类志愿服务活动,为全校师生做好暖心服务,让雷锋精神洒遍学校每个角落。

聚力新起点 携手共奋进



8月28日,市第八中学召开新学期开学典礼暨表彰大会,该校相关负责代表领导班子向全体师生送上了新学期寄语,勉励他们志存高远、脚踏实地,争做新时代好青年,珍惜当下、不负韶华、坚守初心、夯实基础,用勤奋和智慧书写新篇章。大会还对2022—2023学年第二学期优秀教师、优秀学生、先进班集体和优秀班主任进行了表彰。 吴玉 摄

“军训第一课”



8月30日,市新东街学校(中学部)隆重举行2023级七年级新生国防教育开营仪式。当日10时,开营仪式在庄严的国歌声中开始。全体参训学生观摩了教官们的标准动作示范。从稍息立正、跨立立正、停止间转发、齐步走、跑步走、敬礼与礼毕到转弯回队,教官们的精彩示范获得了同学们的阵阵掌声。他们为同学们带来了印象深刻的“军训第一课”。 徐金培 摄

深情祝福 寄托厚望



8月29日,市光明路小学二年级至六年级的同学们迎着初秋的凉风,迈着轻快的脚步走进校园。为了迎接同学们返校,该校领导班子成员和部分老师早早来到校门口,翘首以待。一枚枚祝福的书签、一句句深情的话语,寄托了学校对学子们的厚望。 孙许慧 摄

满满仪式感 迎接学生归



云天收夏色,木叶动秋声。满载着憧憬与希望,新学期如约而至,8月30日,市文化街幼儿园用满满的仪式感为新学期按下“启动键”。新学期第一天,该园老师用灿烂的笑容、温暖的问候,欢迎孩子们“回家”。 孙丽丽 摄